

『改訂第2版 ハイリスクがん患者の化学療法ナビゲーター』 正誤表

『改訂第2版 ハイリスクがん患者の化学療法ナビゲーター』（2017年11月1日 第2版第1刷）におきまして誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2017年10月31日 メジカルビュー社編集部)

該当箇所	誤	正
p.35 上から10行目（文献番号）	2)	3)
p.35 下から3行目（文献番号）	3)	4)
p36 表3	文献3より改変引用	文献4より改変引用